

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque Guichet N° compte Clé Devise Domiciliation
10278 07944 00020568501 01 EUR CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT

Identifiant international de compte bancaire

IBAN (International Bank Account Number)
FR76 1027 8079 4400 0205 6850 101

BIC (Bank Identifier Code)

CMCIFR2A

Domiciliation

CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT 33 RUE DE LA REPUBLIQUE 13002 MARSEILLE

Titulaire du compte (Account Owner) DIDAC RESSOURCES 38 B VALLON DE RIAUX 13016 MARSEILLE

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de vos virements ou de prélèvements à votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards d'exécution.

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque Guichet N° compte Clé Devise Domiciliation
10278 07944 00020568501 01 EUR CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT

101

Identifiant international de compte bancaire

IBAN (International Bank Account Number)
FR76 1027 8079 4400 0205 6850

BIC (Bank Identifier Code)

CMCIFR2A

Domiciliation

CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT 33 RUE DE LA REPUBLIQUE 13002 MARSEILLE

33496206232

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de vos virements ou de prélèvements à votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards d'exécution.

Titulaire du compte (Account Owner) DIDAC RESSOURCES 38 B VALLON DE RIAUX 13016 MARSEILLE

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE

×

Crédit Mutuel

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Identifiant national de compte bancaire - RIB

Banque Guichet N° compte Clé Devise Domiciliation
10278 07944 00020568501 01 EUR CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT

Identifiant international de compte bancaire

IBAN (International Bank Account Number)
FR76 1027 8079 4400 0205 6850 101

BIC (Bank Identifier Code)

CMCIFR2A

Domiciliation

CCM MARSEILLE VIEUX PORT CARNOT 33 RUE DE LA REPUBLIQUE 13002 MARSEILLE

33496206232

Remettez ce relevé à tout autre organisme ayant besoin de connaître vos références bancaires pour la domiciliation de vos virements ou de prélèvements à votre compte. Vous éviterez ainsi des erreurs ou des retards d'exécution.

Titulaire du compte (Account Owner) DIDAC RESSOURCES 38 B VALLON DE RIAUX

PARTIE RESERVEE AU DESTINATAIRE DU RELEVE

13016 MARSEILLE